‘ y
" SACTO(L

Coluna | =

Catalogo de Produtos

www.sartori.ind.br




INDICE

Coluna

Parafuso Odontoide
Sistema de Fixacao para Laminoplastia

Sistema de Fixagao Cervical Posterior

ENTRE EM CONTATO

Fone +55 19 3538.1910
www.sartori.ind.br
comercial@sartori.ind.br

Estrada Municipal | RCL 10. Km 9 | n®13500
Distrito de Ajapi | Rio Claro-SP | Cep: 13508-500

04
06
08



PARAFUSO ODONTOIDE

& oSS

ENGATE
STAR DRIVE

24,0 04,0 04,0

BROCA P/CANAL DE ROSCA @2,5 mm @3,0 mm @3,0 mm 33,0 mm
DIAMETRO DA CABEGA 26,0 mm 26,0 mm 26,0 mm 6,0 mm
DIAMETRO DO CANULADO 21,35 mm 21,35 mm 21,35 mm 1,35 mm

REFERENCIA DO PRODUTO

PARAFUSO ODONTOIDE

Tl ©@3,5mm - Rosca Parcial

COMP. COMP. COMP. COMP.
TITANIO TOTAL ROSCA TITANIO TOTAL ROSCA
(mm) (mm) (mm) (mm)
0142103-530 30 12 0142103-544 44 12
0142103-532 32 12 0142103-546 46 12
0142103-534 34 12 0142103-548 48 12
0142103-536 36 12 0142103-550 50 12
0142103-538 38 12 0142103-552 52 12
0142103-540 40 12 0142103-554 54 12
0142103-542 42 12

PARAFUSO ODONTOIDE

Tl @4,0mm - Rosca Parcial - 12mm

COMP. COMP. COMP. COMP.
TITANIO TOTAL ROSCA TITANIO TOTAL ROSCA
(mm) (mm) (mm) (mm)

0142101-230 30 12 0142101-248 48 12
0142101-232 32 12 0142101-250 50 12
0142101-234 34 12 0142101-252 52 12
0142101-236 36 12 0142101-254 54 12
0142101-238 38 12 0142101-256 56 12
0142101-240 40 12 0142101-258 58 12
0142101-242 42 12 0142101-260 60 12
0142101-244 44 12 0142101-262 62 12
0142101-246 46 12 0142101-264 64 12

- 52.3845 - Crave Star Dve
) 6o 0 030
62,0 360 - Macho G4,0mm para Odortide

) i) ) ) o
7620355 - Macho 03, 5mm para Odoritide

7350342 - Pinga para Ancora

7620450 - Mecidorde Proundidade para Odontoide

55,0855 - Fo Guia para Odonttide 01,2 x230mm (10Pgs)

55,0 860 - Fio Gul para Odont6ide 01,2 x300mm (10Pgs)

Coluna

0142103-xxx

0142100-xxx  0142101-xxx 0142102-xxx

PARAFUSO ODONTOIDE

Tl ©4,0mm - Rosca Parcial - 8mm

COMP. COMP. COMP. COMP.
TITANIO TOTAL ROSCA TITANIO TOTAL ROSCA
(mm) (mm) (mm) (mm)

0142100-830 30 08 0142100-848 48 08
0142100-832 32 08 0142001-850 50 08
0142100-834 34 08 0142100-852 52 08
0142100-836 36 08 0142100-854 54 08
0142100-838 38 08 0142100-856 56 08
0142100-840 40 08 0142100-858 58 08
0142100-842 42 08 0142100-860 60 08
0142100-844 44 08 0142100-862 62 08
0142100-846 46 08 0142100-864 64 08

PARAFUSO ODONTOIDE

Tl ©@4,0mm - Rosca Total

COMP. COMP. COMP. COMP.

TITANIO TOTAL ROSCA TITANIO TOTAL ROSCA
(mm) (mm) (mm) (mm)
0142102-030 30 RT 0142102-048 48 RT
0142102-032 32 RT 0142102-050 50 RT
0142102-034 34 RT 0142102-052 52 RT
0142102-036 36 RT 0142102-054 54 RT
0142102-038 38 RT 0142102-056 56 RT
0142102-040 40 RT 0142102-058 58 RT
0142102-042 42 RT 0142102-060 60 RT
0142102-044 44 RT 0142102-062 62 RT
0142102-046 46 RT 0142102-064 64 RT

MeE—————

7560500 - Gula Fo pl Odontide

75605 - Guia Flop!

7560595 - Guia MachofFresa p/ Odontide

m

560 595- Gua Mac

i ) i

250407 - Frosa Canads para Odontide G35

i 17

540335 - Escaroador pora Odontside
ice 04 o
i o

=
=

o o
7250408 - resa Ganulada para Odortode 04 0mim

00

Sartori Implantes | 3



RELAGAO INSTRUMENTAIS

coDIGO QTD DESCRICAO cODIGO QTD DESCRICAO

C20 0 450 01 ALAVANCA OSSEA - ODONTOIDE T62 0 355 01 MACHO @3,5MM P/ODONTOIDE

T52 3 845 02 CHAVE STAR DRIVE T62 0 360 01 MACHO @4,0MM P/ODONTOIDE

T54 0 335 01 ESCARIADOR P/ODONTOIDE T62 0 450 01 MEDIDOR DE PROFUNDIDADE P/ODONTOIDE
T55 0 855 10 FIO GUIA P/ ONDONTOIDE @1,2 X 230MM T65 0 480 01 PROTETOR DE PARTES MOLES P/ODONTOIDE
T55 0 860 10 FIO GUIA P/ ONDONTOIDE @1,2 X 300MM T35 0 342 01 PINGA ANCORA

T25 0 407 02 FRESA CANULADA - ODONTOIDE DIA 3,5 E10 3 011 01 ESTOJO EM POLIMERO MCBO011 (BP685/686)
T25 0 408 02 FRESA CANULADA - ODONTOIDE DIA 4,0

T56 0 590 02 GUIA DE FIO P/ODONTOIDE

T56 0 595 02 GUIA DE MACHO/FRESA P/ODONTOIDE

4 | Sartori Implantes Coluna



SISTEMA DE FIXACAO PARA LAMINOPLASTIA

o T

92,0
oExt

ENGATE
STAR DRIVE

o

02,4
oint

oCabeca
I N N

92,7 93,2

Hexalobular

PARAFUSO CORTICAL Tl ©2,0 2,0 1,2 05 T-10

PARAFUSO CORTICAL Tl ©2,4 2,4 1,6 05 T-10

PARAFUSO CORTICAL Tl @2,7 2,7 1,9 05 T-10

PARAFUSO CORTICAL Tl ©@3,2 3,2 2,4 05 T-10

PARAFUSOS LAMINOPLASTIA

CODIGO QTD DESCRICAO CODIGO QTD DESCRICAO
0152002-004 10 PARAFUSO CORTICAL TIQ2,0X4MM 0152002-708 16 PARAFUSO CORTICAL TI@2,7X8MM
0152002-006 20 PARAFUSO CORTICAL TI©2,0X6MM 0152002-709 16 PARAFUSO CORTICAL TI@2,7X9MM
0152002-008 20 PARAFUSO CORTICAL TI©2,0X8MM 0152002-710 16 PARAFUSO CORTICAL TI@2,7X10MM
0152002-010 20 PARAFUSO CORTICAL TI©2,0X10MM 0152002-711 08 PARAFUSO CORTICAL TI@2,7X11MM
0152002-012 10 PARAFUSO CORTICAL TI@2,0X12MM 0152002-712 08 PARAFUSO CORTICAL TI@2,7X12MM
0152002-404 08 PARAFUSO CORTICAL TIQ2,4X4MM 0152003-204 08 PARAFUSO CORTICAL TI@3,2X4MM
0152002-406 08 PARAFUSO CORTICAL TIQ2,4X6MM 0152003-205 08 PARAFUSO CORTICAL TI@3,2X5MM
0152002-408 08 PARAFUSO CORTICAL TI@2,4X8MM 0152003-206 08 PARAFUSO CORTICAL TI@3,2X6MM
0152002-410 08 PARAFUSO CORTICAL TI©2,4X10MM 0152003-207 08 PARAFUSO CORTICAL TI@3,2X7MM
0152002-412 08 PARAFUSO CORTICAL TI@2,4X12MM 0152003-208 08 PARAFUSO CORTICAL TI@3,2X8MM
0152002-704 08 PARAFUSO CORTICAL TI@2,7X4MM 0152003-209 08 PARAFUSO CORTICAL TI@3,2X9MM
0152002-705 08 PARAFUSO CORTICAL TI©2,7X5MM 0152003-210 08 PARAFUSO CORTICAL TI@3,2X10MM
0152002-706 16 PARAFUSO CORTICAL TIQ2,7X6MM 0152003-211 08 PARAFUSO CORTICAL TI@3,2X11MM
0152002-707 16 PARAFUSO CORTICAL TI@2,7X7MM 0152003-212 08 PARAFUSO CORTICAL TI@3,2X12MM

PLACA CERVICAL .
para suporte

PLACA CERVICAL
com duplo apoio

/

PLACA CERVICAL
estreita

PLACA CERVICAL
emT

4

. -
(« PLAC.A CERVICAL C PLACA CE.RVICAL C PLACA CERVICAL PLACA CERVICA.L
estreita furo redondo T com apoio T com furo redondo T com duplo apoio
PLACAS LAMINOPLASTIA
CODIGO QTD DESCRICAO CODIGO QTD DESCRICAO
0082000-008 01 PLACA CERVICAL ESTREITA - 8MM 0082014-010 01 PLACA CERVICAL T COM DUPLO APOIO - 10M
0082000-010 01 PLACA CERVICAL ESTREITA - 10MM 0082014-012 01 PLACA CERVICAL T COM DUPLO APOIO - 12MM
0082000-012 01 PLACA CERVICAL ESTREITA - 12MM 0082014-014 01 PLACA CERVICAL T COM DUPLO APOIO - 14MM
0082000-014 01 PLACA CERVICAL ESTREITA - 14MM 0082014-016 01 PLACA CERVICAL T COM DUPLO APOIO - 16MM
0082000-016 01 PLACA CERVICAL ESTREITA - 16MM 0082014-018 01 PLACA CERVICAL T COM DUPLO APOIO - 18MM
0082000-018 01 PLACA CERVICAL ESTREITA - 18MM 0082020-004 01 PLACA CERVICAL ESTREITA FURO REDONDO - 4MM
0082004-008 01 PLACA CERVICAL COM DUPLO APOIO - 8MM 0082020-006 01 PLACA CERVICAL ESTREITA FURO REDONDO - 6MM
0082004-010 01 PLACA CERVICAL COM DUPLO APOIO - 10MM 0082020-008 01 PLACA CERVICAL ESTREITA FURO REDONDO - 8MM
0082004-012 01 PLACA CERVICAL COM DUPLO APOIO - 12MM 0082020-010 01 PLACA CERVICAL ESTREITA FURO REDONDO - 10MM
0082004-014 01 PLACA CERVICAL COM DUPLO APOIO - 14MM 0082020-012 01 PLACA CERVICAL ESTREITA FURO REDONDO - 12MM
0082004-016 01 PLACA CERVICAL COM DUPLO APOIO - 16MM 0082020-014 01 PLACA CERVICAL ESTREITA FURO REDONDO - 14MM
0082004-018 01 PLACA CERVICAL COM DUPLO APOIO - 18MM 0082020-016 01 PLACA CERVICAL ESTREITA FURO REDONDO - 16MM
0082010-008 01 PLACA CERVICALEM T - 8MM 0082020-018 01 PLACA CERVICAL ESTREITA FURO REDONDO - 18MM
0082010-010 01 PLACA CERVICALEM T - 10MM 0082030-004 01 PLACA CERVICAL T FURO REDONDO - 4MM
0082010-012 01 PLACA CERVICALEMT - 12MM 0082030-006 01 PLACA CERVICAL T FURO REDONDO - 6MM
0082010-014 01 PLACA CERVICALEMT - 14MM 0082030-008 01 PLACA CERVICAL T FURO REDONDO - 8MM
0082010-016 01 PLACA CERVICALEMT - 16MM 0082030-010 01 PLACA CERVICAL T FURO REDONDO - 10MM
0082010-018 01 PLACA CERVICALEMT - 18MM 0082030-012 01 PLACA CERVICAL T FURO REDONDO - 12MM
0082012-010 01 PLACA CERVICAL EM T COM APOIO - 10MM 0082030-014 01 PLACA CERVICAL T FURO REDONDO - 14MM
0082012-012 01 PLACA CERVICAL EM T COM APOIO - 12MM 0082030-016 01 PLACA CERVICAL T FURO REDONDO - 16MM
0082012-014 01 PLACA CERVICAL EM T COM APOIO - 14MM 0082030-018 01 PLACA CERVICAL T FURO REDONDO - 18MM
0082014-008 01 PLACA CERVICAL EM T COM DUPLO APOIO - 8MM |  0082040-000 01 PLACA CERVICAL PARA SUPORTE

Coluna

Sartori Implantes | 5



8510 110- Broca o Stop 01, 3ximm - Laminoplastia

8510 112- Broca o Stop 01, 36mm

.
ta

o o o o e =] =]
Estojo de Parafusos para
e =] =] o e (<] o

8510 114- Broca o Stop 01, 38mm.

8510 116 - Broca f top &1,3x10mm - Lami

8510 118  Broca o Stop 01,3x12mm - Lamincplasta

Sistema de Fixagé@o Laminoplastia
o o o o o o o

M e o 6 0 0 o o
7523500 - Chave com Engate Répido SW para Parafuso de Buco o o

65 0345 - Pinga Porta Placa

56 0,445 - Guia de Broca ¢ Macho

° o [} [} o o [}

8510 130- Broca o Sop G2.0xémm

o o Qo o ° e °

62 0333 - Macho pf parafuso ésseo DIAZ.0x0.6 - Lamincplastia

H 8510 132- Broca o Stop G2.0x6mm
69 0330 - Teste 04mm ¢ O6mm, Coluna

8510 134- Broca o Stop 02,0x6mm - Laminoplastia

69 0335 - Teste 08mm o 10mm, Coluna
8510136 - Br

Siop 02.0¢10mm - Lam

7523847 - Chave STAR DRIVE - T10 -Laminoplasta

o} e} e} e} e} o o o o o o o o

Estojo de Placas para
[¢] [¢] [¢] [¢] [¢] [¢] o [¢] [} (e} e} o [e]

Sistema de Fixagédo Laminoplastia
[¢] [e] [¢] [¢] [¢] o o [¢] [¢] [¢] [e] [e] [e]
o] o] o (e} (e} o [e) o (0] o (o) o (o)

[e] [¢] [¢] [¢] [¢] o o [e] o (o] (o] o] (o]

RELAGAO INSTRUMENTAIS

CODIGO QTD DESCRICAO
T62 0 460 02 MODELADOR DE PLACA
T65 0 340 01 PINGA PARA LEVANTAR LAMINA
T65 0 345 01 PINGCA PORTA PLACA
T69 0 330 01 TESTE 04MM E 06 MM, COLUNA
T69 0 335 01 TESTE 08MM E 10MM, COLUNA
T69 0 340 01 TESTE 12MM E 14MM, COLUNA
T69 0 345 01 TESTE 16MM E 18MM, COLUNA
T58 0 425 01 INICIADOR
T56 0 445 01 GUIA DE BROCA E MACHO
T52 3 500 01 CHAVE COM ENGATE RAPIDO SW P/ PARAFUSO DE BUCO
T62 0 333 01 MACHO P/PARAFUSO OSSEO DIA2,0X0,6 - LAMINOPLASTIA
T62 0 338 01 MACHO P/PARAFUSO OSSEO DIA2,7X1,0 - LAMINOPLASTIA
B51 0 110 01 BROCA C/STOP ©1,3X4MM - LAMINOPLASTIA
B51 0 112 01 BROCA C/STOP ©1,3X6MM - LAMINOPLASTIA
B510 114 01 BROCA C/STOP ©1,3X8MM - LAMINOPLASTIA
B510 116 01 BROCA C/STOP ©@1,3X10MM - LAMINOPLASTIA
B51 0118 01 BROCA C/STOP ©1,3X12MM - LAMINOPLASTIA
B51 0 130 01 BROCA C/STOP ©2,0X4MM - LAMINOPLASTIA
B51 0 132 01 BROCA C/STOP ©2,0X6MM - LAMINOPLASTIA
B51 0 134 01 BROCA C/STOP ©2,0X8MM - LAMINOPLASTIA
B51 0 136 01 BROCA C/STOP ©2,0X10MM - LAMINOPLASTIA
B51 0 138 01 BROCA C/STOP ©2,0X12MM - LAMINOPLASTIA
T52 3 847 01 CHAVE STAR DRIVE -T10- LAMINOPLASTIA
E100 018 01 ESTOJO DE PARAFUSOS P/SIST.FIXAQAO (TECAPRO)
E100019 01 ESTOJO DE PLACAS P/SIST.DE FIXACAO (TECAPRO)
E103 017 01 SISTEMA DE FIXAQAO LAMINOPLASTIA (BP697 E BP698)
E10 2 020 01 SISTEMA DE FIXAGAO LAMINOPLASTIA (BP639)
6 | Sartori Implantes Coluna



SISTEMA DE FIXACAO CERVICAL POSTERIOR

23,5 94,5 93,5 24,5
ENGATE CORTICAL CORTICAL ESPONJOSO  ESPONJOSO

STAR DRIVE
QExt olnt oCabeca Hexalobular
I I

PARAFUSO CORTICAL TI@3,5 3,5 2,7 06 T15
PARAFUSO CORTICAL TIQ4,0 4,0 2,9 06 T15
PARAFUSO ESPONJOSO TI93,5 3,5 2,4 06 T15
PARAFUSO ESPONJOSO TI94,0 4,0 1,9 06 T15

PARAFUSO CERVICAL POSTERIOR

CODIGO QTD DESCRICAO CODIGO QTD DESCRICAO
0152003-510 08 PARAFUSO CORTICAL TI93,5X10MM 0152004-050 06 PARAFUSO CORTICAL TIQ@4,0X50MM
0152003-512 16 PARAFUSO CORTICAL TI@3,5X12MM 0152004-052 06 PARAFUSO CORTICAL TIQ4,0X52MM
0152003-514 16 PARAFUSO CORTICAL TI93,5X14MM 0152004-054 06 PARAFUSO CORTICAL TI@4,0X54MM
0152003-516 16 PARAFUSO CORTICAL TI93,5X16MM 0152013-510 08 PARAFUSO ESPONJOSO TI@3,5X10MM
0152003-518 08 PARAFUSO CORTICAL TI@3,5X18MM 0152013-512 08 PARAFUSO ESPONJOSO TI@3,5X12MM
0152003-520 08 PARAFUSO CORTICAL TI93,5X20MM 0152013-514 08 PARAFUSO ESPONJOSO TI@3,5X14MM
0152003-522 08 PARAFUSO CORTICAL TI@3,5X22MM 0152013-516 08 PARAFUSO ESPONJOSO TI@3,5X16MM
0152003-524 08 PARAFUSO CORTICAL TI93,5X24MM 0152013-518 08 PARAFUSO ESPONJOSO TI@3,5X18MM
0152004-026 06 PARAFUSO CORTICAL TI94,0X26MM 0152013-520 08 PARAFUSO ESPONJOSO TI@3,5X20MM
0152004-028 06 PARAFUSO CORTICAL TI©@4,0X28MM 0152013-522 08 PARAFUSO ESPONJOSO TI@3,5X22MM
0152004-030 06 PARAFUSO CORTICAL TIQ4,0X30MM 0152013-524 08 PARAFUSO ESPONJOSO TI@3,5X24MM
0152004-032 06 PARAFUSO CORTICAL TI94,0X32MM 0152014-010 06 PARAFUSO ESPONJOSO TI@4,0X10MM
0152004-034 06 PARAFUSO CORTICAL TI©4,0X34MM 0152014-012 06 PARAFUSO ESPONJOSO TI@4,0X12MM
0152004-036 06 PARAFUSO CORTICAL TI94,0X36MM 0152014-014 06 PARAFUSO ESPONJOSO TI94,0X14MM
0152004-038 06 PARAFUSO CORTICAL TI94,0X38MM 0152014-016 06 PARAFUSO ESPONJOSO TI@4,0X16MM
0152004-040 06 PARAFUSO CORTICAL TI©@4,0X40MM 0152014-018 06 PARAFUSO ESPONJOSO TI@4,0X18MM
0152004-042 06 PARAFUSO CORTICAL TIQ4,0X42MM 0152014-020 06 PARAFUSO ESPONJOSO TI@4,0X20MM
0152004-044 06 PARAFUSO CORTICAL TI94,0X44MM 0152014-022 06 PARAFUSO ESPONJOSO TI@4,0X22MM
0152004-046 06 PARAFUSO CORTICAL TI@4,0X46MM 0152014-024 06 PARAFUSO ESPONJOSO TI94,0X24MM
0152004-048 06 PARAFUSO CORTICAL TIQ4,0X48MM

Descricao Furos Largura Espessura
I I S
PLACA CERVICAL POSTERIOR 11MM 23,4 5,6,7,8 8,5 2.2
PLACA CERVICAL POSTERIOR 13MM  2,3,4,5,6,7,8 8,5 2,2
PLACA CERVICAL POSTERIOR 15MM  2,3,4,5,6,7,8 8,5 2,2

11 mm 13 mm 15 mm

PLACAS CERVICAL POSTERIOR

CODIGO  QTD DESCRICAO comp. CENIROA
0082051-102 02  PLACA CERVICAL POST.11IMM-2 FUROS 22,7 1
0082051-103 02  PLACA CERVICAL POST.11IMM-3 FUROS 33,7 11
0082051-104 02  PLACACERVICAL POST.11MM-4 FUROS 44,7 11
0082051-105 02  PLACA CERVICAL POST.11IMM-5 FUROS 55,7 11
0082051-106 02  PLACA CERVICAL POST.11MM-6 FUROS 66,7 1
0082051-107 02  PLACACERVICAL POST.1IMM-7 FUROS 77,7 1
0082051-108 02  PLACA CERVICAL POST.11MM-8 FUROS 88,7 11

| 0082051-302 02  PLACACERVICAL POST.13MM-2 FUROS 24,7 13
0082051-303 02  PLACA CERVICAL POST.13MM-3 FUROS 37,7 13
0082051-304 02  PLACA CERVICAL POST.13MM-4 FUROS 50,7 13
0082051-305 02  PLACA CERVICAL POST.13MM-5 FUROS 63,7 13
Coluna Sartori Implantes | 7



PLACAS CERVICAL POSTERIOR

CENTRO A
CODIGO QTD DESCRICAO COMP. CENTRO

0082051-306 02 PLACA CERVICAL POST.13MM- 6 FUROS 76,7 13

0082051-307 02 PLACA CERVICAL POST.13MM- 7 FUROS 89,7 13

0082051-308 02 PLACA CERVICAL POST.13MM- 8 FUROS 102,7 13

0082051-502 02 PLACA CERVICAL POST.15MM- 2 FUROS 26,7 15

0082051-503 02 PLACA CERVICAL POST.15MM- 3 FUROS 41,7 15

0082051-504 02 PLACA CERVICAL POST.15MM- 4 FUROS 56,7 15

0082051-505 02 PLACA CERVICAL POST.15MM- 5 FUROS 71,7 15

0082051-506 02 PLACA CERVICAL POST.15MM- 6 FUROS 86,7 15

0082051-507 02 PLACA CERVICAL POST.15MM- 7 FUROS 101,7 15

0082051-508 02 PLACA CERVICAL POST.15MM- 8 FUROS 116,7 15

CERVICAL POSTERIOR ‘

T62 0 460 - Modelador de Placa 23,5mm CORTICAL 24,0mm CORTICAL
i ———
762.0 460 - Modelador de Placa 2 2 s — 2506000000 gggooo
7560 445 - Guia do Broca ¢ Macho o 500000000 8000000
. =D Feesesss fooneny
PPLACAS C/ 13mm ENTRE FUROS 200000000 000000
7510 365 - Broca ¢/ Stop @3,0mm C: 200000000 000000
m'w #000000O00 000000

T510360 - Broca c Stop 02,71

o s e S i s e e - o CERVICALPOSTERIOR | 2222525
o ) ¢ 3 o % 2000000
50 1 Stop )mm Coluna (02 Pgs) 000000
% 23,5mm ESPONJOSO 24,0mm ESPONJOSO
T62 Macho Esponjoso @3,5mm Coluna PPLACAS C/ 15mm ENTRE FUROS o

= T geeecess roosooe
EBE———— ] = e D Toocones fonerss
7550425 - nindor srmos o o 9 € ° 2109 50000000 #O00GO0O
CODIGO QTD DESCRICAO
T62 0 460 02 MODELADOR DE PLACA
T62 0 345 02 PINGCA PORTA PLACA
T52 3 850 02 CHAVE STAR DRIVE 3,35MM
T51 0 350 02 BROCA C/STOP ©2,0MM COLUNA
T51 0 355 02 BROCA C/STOP @2,5MM COLUNA
T51 0 360 02 BROCA C/STOP @2,7MM COLUNA
T51 0 365 02 BROCA C/STOP @3,0MM COLUNA
T56 0 445 01 GUIA DE BROCA E MACHO
T52 3 500 01 CHAVE C/ENGATE RAPIDO SW P/PARAFUSO DE BUCO
T62 0 345 01 MACHO ESPONJOSO @3,5MM COLUNA
T62 0 325 01 MACHO CORTICAL @3,5MM COLUNA
T58 0 425 01 INICIADOR
T62 0 350 01 MACHO ESPONJOSO ©@4,5MM COLUNA
T62 0 330 01 MACHO CORTICAL @4,5MM COLUNA
E10 0 022 01 ESTOJO DE PARAFUSOS CERVIAL POSTERIOR (TECAPRO) (BP521)
E10 0 021 01 ESTOJO DE PLACAS CERVICAL POSTERIOR (TECAPRO) (BP520)
E10 2 022 01 SISTEMA DE FIXAGAO CERVICAL POSTERIOR (BP641)
8 | Sartori Implantes Coluna



y
" SACTOfL

Estrada Municipal RCL 10. Km 9 | n°135000
Distrito de Ajapi | Rio Claro-SP | Cep:13508-500

+55 19 3538 1910

comercial@sartori.ind.br

www.sartori.ind.br




